

## Студент СФУ — призёр Кубка мира по лыжным гонкам

8 декабря 2018 года в норвежском Бейтоштолене стартовал третий этап Кубка мира по лыжным гонкам, на котором студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Андрей Мельниченко занял третье место в гонке на 30 километров свободным стилем с отдельным стартом, показав время 1 ч. 10 мин. 42,7 сек.



*«Андрей стартовал с ранним стартовым номером, большую часть гонки провёл в одиночестве, но всё-таки смог грамотно разложить силы, что принесло ему первый подиум Кубка мира в карьере. Победа за явным преимуществом у хозяина трассы Шюра Рёте, второй результат у Мартина Йонсруда Сундбю», — пишет [портал «Лыжный спорт»](#).*

[Спортивный клуб СФУ](#), 11 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21117>